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Urašima
Byl jeden mladý rybář, který měl starého otce. Jednou zachránil 

želvu a to ho za odměnu vzala do svého podmořského světa. 
Plyne ale čas pod mořem stejně rychle jako nad hladinou? 

Inscenace libereckého souboru BezeStrachu nabídla divákům 
velmi zajímavé efekty. Neonové barvy svítící ve tmě byly velmi 
netradiční a zároveň velmi pěkně dotvářeli prostředí oceánu. V 
redakci nás velmi zaujala taky práce s loutkou. Ocenili jsme i to, 
že vodiči loutky se střídali a celý soubor se tak podílel na práci 
s ní. Zaujal nás i zvukový plán celé inscenace.

A nosí ženy kalhoty? A proč by nemohly? Je přijatelné vyjít z 
řady? Soubor BezUrážky z Liberce nám představil inscenaci o 
tom, co se dneska nenosí. Herci se zaměřili na téma módy a její 
historie. Živými obrazy, činoherními technikami a mluveným 
slovem ztvárnili téma, které v dnešní době zajímá spoustu lidí 
na celém světě.

Moc se nám líbilo, že si herci vybrali velmi originální a aktuální 
téma. Oceňujeme, že dokázali využít jen malé množství rekvizit 
a i přesto byla inscenace dobře srozumitelná. 

Celou atmosféru hezky podtrhla také světla a hudební 
podklad.

To se dneska nenosí

Inscenace Urašima získala od poroty obrovskou chválu. 
Jitka Šotkovská dokonce představení zhodnotila jako jeden 
z nejpříjemnějších zážitků na celém festivalu. „Bavilo mě, jak 
ty děti jsou velmi vnitřně svobodné, je to z toho cítit. Hrozně 
dobře animují tu loutku, jsou fakt šikovné. Obrazy jsou krásné, 
umí udělat tu jemnou atmosféru. Jsou velmi kultivované. 
Hudba je pěkná, divadelní propracování funguje dobře,” 
komentuje Šotkovská. Na druhou stranu ale souboru vytkla 
propracování příběhu. „Přemýšlela bych, jak lépe akcentovat 
ten příběh, měl by gradovat, konec je hodně rychlý,” dodala. 
Vít Malota se zaměřil na prolínání scén. „Přišlo mi škoda, že 
ta loutka opouštěla jeviště. Je-li to magický svět, mohl by tam 
být moment, kdy se tam ta loutka vznáší a vše okolo se mění, 
lépe by se to prolínalo,” radí Malota. „Loutka nebyla tolik vidět, 
kvůli namalovaným rukám loutkovodičů,” zmiňuje porotce Jan 

Mrázek. Souhlasila s ním i Michaela Váňová. „Mně tam přišel 
trochu ledabylý ten návrat do města s telefony, racionálně mi to 
došlo, ale nazapůsobilo to na mě dostatečně divadelně,” dodává. 

Nejvíce porotci pochválili hlavně nápaditou vizualita a 
hudební podklad inscenace.

Pro mě to byl jeden z nejpříjemnějších 
zážitků z festivalu

Porota velmi vychválila zvolené téma, líbilo se jí, že je to 
opravdu věc, kterou soubor ve svém věku řeší. Měla ale nějaké 
kritické poznámky. „Chybí mi tam pozitivní přístup k tomu, co 
ta móda je, že to není jen funkčnost, a nebo snaha zapadnout, že 
je to kreativita a umění, dalo by se tam najít mnohem víc úhlů 
pohledu,” říká jitka Šotkovská. Vít Malota se zase zaměřil na 
tempo a přechody mezi scénami. „Jsem pro zkrácení přechodů, 
momentů, kdy ta situace končí a naštelujeme se, tam už se ta 
situace může prolínat a vše se bude dít na jednom prostoru. 
Kdyby v rámci toho příběhu byly i ty edukativní informace, 
kdyby to plynule přecházelo z toho živého příběhu a sem tam 
byste v rámci toho zakomponovali tu edukaci, mohlo by to 
tomu prolínání pomoct,” zmiňuje. Ostatní portoci souhlaili, 
Michaela Váňová se zaměřila také na mluvu. „Mluvilo se hodně 
a je potřeba na tom zapracovat, byla tam velká ledabylost, která 
tomu představení hodně ubírá,” říká Váňová. S ledabylostí 
souhlasí i Váša. „Kdyby ty postavy byly trochu plastičtější, tak 
by to tomu pomohlo. Působí to tak, že jdou z jednoho stanoviště 
na druhé, mají tam svoje pózy a to mezi tím trošku odbydou,” 
konkretizuje. 

To není jen funkčnost, je to kreativita a 
umění
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Pruhy
Hudba, světla a pohyb. Vítejte v džungli! V této pohybové 

inscenaci se nám otevírá téma odvahy a taky toho, jestli nás bez 
ní tygří smečka přijme. Hlavní postava se vydává na spletitou 
cestu, aby pomohla jinému tygrovi najít lék. Načerpá na této 
cestě touženou odvahu? To vám prozradí liberecký soubor 
Bezesporu.

Nejvíce nás na inscenaci zaujala ladnost všech pohybů a jejich 
celkové precizní provedení. K pohybu přidali práci s netradiční 
rekvizitou- gumou. Guma nám představovala několik věcí, 
od odvahy, přes vodu až k hledanému léku. Ocenili jsme, že 
divák dostal dostatek prostoru na vlastní interpretaci. Celkově 
inscenace působila vizuálně velmi poutavě, což diváci ocenili 
hlasitým potleskem.

Další liberecký souboj z Dramacentra Bezejména s názvem 
Bez komentáře přišel s představením Seznam hostů. Téma 
kamarádství i pocitu samoty propojili s narozeninovou oslavou. 
Napiš nám seznam hostů a my to zařídíme! Niky, nevěděla 
jsem, že máš tolik kamarádů. No, já taky ne. Příběh o nových 
přátelství zpracovali mladí herci velmi nápaditým způsobem.

Moc se nám líbilo, že do inscenace dali herci něco ze sebe. 
Bylo vidět, že prožívají běžné situace ze života. Moc hezky 
navíc pracovali s jednoduchými prvky, které jasně de� novaly 
konkrétní postavy - všichni tatínci nosili kravatu, maminky 
šátek a bráchové zase kšiltovku. Ocenili jsme taky komediální 
hlášky.
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Tohle bych si hned dal znova
V inscenaci Pruhy porota ocenila hlavně pohybovou průpravu 

všech herců. „Mně se to líbilo moc bezezbytku, chvíli jsem se na 
to díval jako na kubistický obraz, viděl jsem tam obyčejné téma 
z mnoha pohledů. Chvíli jsem měl pocit, jako bych poslouchal 
symfonii. Jednoduchost se mi na tom velmi líbila,” hodnotí 
vystoupení Petr Váša. Jitka Šotkovská si nebyla jistá významem 
gum, které soubor využíval. „Je to láska? Nebo přátelství? Ale proč 
pro to musela jít strastiplnou cestou? V tom znakovém plánu bych 
to potřebovala projasnit,” vysvětluje. Souhlasil s ní i Vít Malota. 
„Hrozí, že to člověk bude vnímat jako variace na cvičení s gumou. 
Za mě je důležité, aby tam bylo jasné pravidlo, co ta guma znamená, 
nejde ji jen z ničeho nic vyndávat z kapsy,” komentuje Malota. Pod 
tento názor se podepsal i Jan Mrázek a Michaela Váňová. “Hodně 
jsem si v tom hledala, zda vidím pocit z tváří těch lidí. Vnímala 
jsem spíš proměny gumy, než ty lidi, co si prožívají,” říká Váňová. 

Celkový nápad a téma inscenace porotci velmi vychválili.

Seznam hostů

Tohle bych si hned dal znova
Celá diskuze započala intenzivním smíchem jednoho z 

porotců, který se až do večera smál vtipu: „Komu to prodáme? 
Blbečkům!” z inscenace Seznam hostů. V takovém duchu se 
nesla celá debata. „Je to velmi osvěžující. Přesto, že herci řeší 
svoje témata, tak to není depka, to vyústění není extrém, to 
vyznění je pozitivní. Chválím výborné zjevy a to, jak spolu 
stvořili nesourodou skupinu a najdou si tu společnou věc,” říká 
Vít Malota. Jitka Šotkovská byla také nadšená z pozitivního 
nasazení inscenace, svou výtku zaměřila hlavně na postavy. „Je 
třeba lépe akcentovat ty děti, jsou si všechny podobné, někdy 
vzniká zmatek, kdo je kdo,” říká. Porotci souboru také poradili, 
aby se děti více zaměřily na hlasovou průpravu. „Celé to na 
jevišti posuňte zezadu dopředu, ať to slyší všichni. Ti kluci byli 
zbytečně vzadu,” říká Váša.

Porota se také shodla na tom, že velmi chválí scénu s 
kolektivními rolemi rodiny - matky, otce a bratra. Celkově se 
jim líbila také práce s prostorem.

Kdo zabil toho psa? Christopher, mladík s poruchou 
autistického spektra se vydává na cestu za pravdou. Tento příběh 
nám odvypráví soubor BezOhledu v netradičním uspořádání 
hlediště. Koridorové, jak se tomuto typu říká, dovoluje divákům 
sedět na obou stranách jeviště a přináší to tak nový pohled na 
vizuál inscenace. 

Při vstupu do prostoru nás ihned zaujal herec Christophera, 
který byl v roli již při vstupu diváků do divadla. Diváci díky 

Podivný případ se psem
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Jako by mě někdo nafackoval, 
ale vlastně jsem si to užíval

„Všechno z toho představení bylo výsledkem jasného 
rozhodnutí, my kašlem na doslovný vyprávění příběhu, líbila 
se mi jasnost a přímočarost, užil bych si to i jako Polák, který 
nerozumí,” hodnotí Petr Váša představení Podivný případ se 
psem. Na tuto inscenaci ale měli ostatní porotci odlišný názor. 
„Je to detektivka a když mi nedáte vstupní informace a průběh 
pátrání, tak já nevím, čeho se držet. Mě to baví, ale když nevím, 
proč teda má ten Christopher psa, proč ho ten otec zabil, co 
to znamená pro Christophera, že se musí vydat do hlučného 
Londýna? Co to znamená pro toho otce? Jaká je ta matka? Nic 
se o tom nakonec konkrétního nedozvím,” komentuje Jitka 
Šotkovská. Víta Malotu zaujala audio stránka věci. Je to rána do 
pajšlu, ale příjemná. Pro mě je nesmírně blízké, jakou divadelní 
cestu jste zvolili, a to je ta silně audio–vjemová stránka,” říká. 
Vyjádřil se také ke konkrétním scénám. „Když vám tam 
vznikají činoherní situace dvou postav v dialogu, buď to beru 
jako situaci, nebo ji musím rozbít. Otec nemůže přijmout bez 
reakce, že si Christopher myslí, že ho chce otec zabít,” dodává. 
Kritiku i chválu přidala také Michaela Váňová. „Mně se ten 
koncept hodně líbil, já jsem si užila spoustu momentů, to 
nasazení, zvukový plán, že je to 3D až 4D, viděla jsem i herce, 
kteří se připravují na své výstupy, ale můj prožitek zůstal jen 
v obrazové rovině. Protože mi vyvstalo na mysl hodně otázek, 
vedlo mě to k tomu, že jsem si to moc neprožila.

Kdo je teda Christopher? Jsem to já? Nebo nějaký herec? Nebo 
někdo v publiku? Kdo jste ve chvíli, kdy odcházíte z jeviště? 
Civil? Když vypadnete z role, může mě to odpoutat od toho 
představení,” přiznává.

Celkově se ale porota shodla na tom, že vystoupení bylo 
naprosto impozantní.

To takhle musíte dát do zástrčky, zapnout a hýbat rukama 
kolem téhle antény, slyšíte? To je zvuk, co? Teremin - první 
bezkontaktní hudební nástroj. Právě o něm nám přijel zahrát 
soubor Ulita z Prahy. Ve svém 90minutovém vyprávění o 
politických, obchodních i životních patáliích, které Teremina 
na cestě za slávou potkaly, nás soubor zavedl do Evropy i 
Ameriky na začátku 20. století. Líbilo se nám, tak soubor odlišil 
dvě různá prostředí - za plátnem a před plátnem - pro některé 
scény totiž využili stínohru a s barevným osvětlením. Velmi 
také obdivujeme, jak se hercům podařilo zapamatovat si takové 
množství textu - přeci jen hodina a půl je hodina a půl. 

Teremin

Nástroj, který změnil dějiny 
hudby

Soubor Ulita získal od poroty velký obdiv za volbu tématu. 
„Oceňuji, že jste si to chtěli vyzkoušet, je to skvělá herecká 
průprava,” říká Petr Váša. Derniéru inscenace okomenovala 
také Jitka Šotkovská. „Jste tady na festivalu osvěžení mezi 
soubory mladých lidí,” uznává. Celkově ale porotcům chyběl 
jasný záměr, proč si soubor tohle téma vybral. „Bylo těžké 
najít, co chcete touto inscenací říct, najít ten impuls, co vás na 
tom zajímá. Měla jsem pocit, že mi ten příběh odnikud nikam 
nejde, nebyla jsem ho schopná z toho textu přečíst,” přiznává 
své znepokojení Šotkovská. Podobný názor měl také Vít 
Malota, poradil proto souboru konkrétní tipy. „Abychom se v 
tom vyznali, musí v tom být vykreslená každá postava. Další 
náročná věc je jednání v situaci, aby se v tom velkém množství 
textu z toho nestalo jen předávání informací, aby to pořád 
bylo interpretační divadlo. V některých momentech jsem měl 
pocit, že jsem zapomněl na cíl, se kterým tam ta postava přišla,” 
doplňuje Malota. Podobně reagoval i Váša, navíc by souboru 
doporučil upravit koncept stínohry a její záměr. „Chtěl bych, 
abyste to hráli, jako příběh s tajemstvím. To, co se odehrává 
za tím plátnem, by mělo být pro diváka tajemné. Nebyl jsem 
bohužel napjatý, to by ale mohlo pomoct tomu okamžiku,” říká 
Váša.

Ačkoli bylo toto vystoupení derniéra, soubor si vzal rady k 
srdci a využije je v dalších představeních.
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tomu s napětím čekali, kam děj povede. Herecké výkony všech 
byly velmi profesionální. Líbila se nám pohybová sekce a taky 
dlouhé, protáhlé scény, které na diváka působily až úzkostlivě. 
Obdivujeme, že se soubor pustil do tak náročného tématu a 
děkujeme za jeho precizní interpretaci.



Ozvěna rodu
Má vaše rodina nějaké duchy, ochránce či opatrovníky? Právě 

o nich vyprávěla inscenace ukrajinsko-polského souboru 
Art’ery, která pracuje s prvky ukrajinského folkloru.. Celá 
inscenace byla velmi scénogra� cky bohatá. Ať už to byly 
folklorní kostýmy nebo třeba využití slámy. V redakci nás taky 
velmi zaujala živá hudba. Soubor inscenaci doprovázel zpěvem 
a taky hrou na několik hudebních nástrojů. Řada z nich byla 
velmi tradiční a dobová. 

Souboru se inscenací podařilo diváky seznámit s částí 
ukrajinské kultury, Současně ukázali i spojení několika generací, 
právě prostřednictvím tradic a pověstí.

Folklor a tradice v hlavní roli
Soubor na festivalu vystupuje už třetím rokem. Porota proto 

hned na úvod diskutovala o jejich posunu. S lektory pak 
rozebírali, že pro celou skupinu je inscenace velmi osobním 
tématem. Zejména v tom, že na ní pracují společně a všichni 
se na sto procent zapojují. „Všichni umí kompletní text, jsou 
prostě jako jeden,” popsala vedoucí.

Ze společné spolupráce vycházela taky dobrá atmosféra na 
jevišti. „Byli jste jako jeden. Dobře jste se slyšeli, reagovali na 
sebe. Dělá to tak jednu skupinu, která o sobě vzájemně ví. Jsou 
tam prostě všichni spolu,” vysvětlil Honza.

Porota ocenila zejména využití živé hudby a zajímavých 
dobových hudebních nástrojů. Třeba lyry. Honza ještě 
doporučil, že by některým částem slušelo, kdyby se vyjmula 
reprodukovaná hudba. 

Dalšími tématy byla taky tradičnost, folklor a zejména jazyk. 
Inscenace je totiž v polštině, přesto, že je soubor ukrajinský. Je 
tak velmi zajímavé sledovat kombinaci kulturních prostředí.
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Mám takovou fantazii
Dospívání v dívku přináší řadu nástrah, nového, neznámého. 

A člověk poznává svoje nové tváře. Soubor Rozkwity ve své 
inscenaci Mám takovou fantazii vyprávěl  intimní příběh o 
lásce , touze a intimitě. Třetí ze souborů pod vedením Karoliny 
Rosocké se opět velmi dotýkal tématu ženskosti. V inscenaci 
byly velmi silné scény. Gradující napětí a touhu ještě umocnil 
zvuk bubnů.

V redakci jsme ocenili jak soubor dokáže budovat napětí. 
Jak pracuje s prostorem i se sborovými zpěvy. Zajímavé byly 
taky lehce naturalistické prvky, jako třeba líbání předloktí. 
Opravdu nás ale nadchlo zpracování důležitého a přitom velmi 
rezonujícího tématu.

Pro mladé publikum bylo téma 
natolik intenzivní, že mělo po-
třebu se při potlesku bouřlivě 
projevit

V rozboru porota se souborem diskutovala zejména o tématu 
a jeho pojetí. Je to velmi silné, intimní téma a dívkám v souboru 
velmi blízké. Přesto je podle poroty potřeba ještě některé věci 
upravit a rozpracovat. Porota chválila, že soubor zmíněnou 
intimností nezakryl ostatní činnosti. Zároveň oba porotci 
chválili, že dívky mají opravdu vědomý pohyb. 

Honza Mrázek taky vyzdvihl odvahu dívek. „Děkujeme, že 
jste nám tady obnažili svoje fragmenty, ukázali nám je.” 

Kromě samotné inscenace se poměrně dlouho diskutovalo 
i o závěrečném potlesku. Honza zmínil, že mu potlesk přišel, 
jako by byl ze zcela jiného světa. Zatímco inscenace byla velmi 
intimní, v podstatě i taková lehce pochmurná, reakce publika 
byla opakem. Diváci potlesk doprovodili hlasitým křikem a 
voláním jména souboru. Podle Agnieszky to ale přesně může 
značit, že bylo představení pro mladé lidi silné, intenzivní, 
budovalo v nich napětí. A hlasitý potlesk spojený s pokřiky 
může být způsobem, jak se tím zážitkem vypořádají.
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Přemýšleli jste někdy nad tím, co všechno jsme schopni 
pouhým okem vidět? Touto otázkou se z velké části zabývali 
účastníci pohybového workshopu. Aktivity, které Naty vybrala 
do velké míry pracovaly s periferním viděním, ale třeba i 
s pozorností. Skupina hodně pracovala ve dvojicích. Jedna 
z aktivit se například zaměřila na to, jak funguje periferní 
vidění. Jeden z dvojice pouze seděl a hleděl dopředu. Druhý k 
němu zezadu přibližoval předmět. Úkolem bylo velmi pomalu 
věc přesouvat. První z partnerů, hledící dopředu, měl svoji 
koncentraci zaměřit právě na předmět. V momentě, kdy jej 
jeho oko zaměřilo, bylo jeho úkolem předmět vzít. Bylo velmi 
zajímavé sledovat, jak je opravdu možné vidět i předmět, který 
zdánlivě vůbec není ve vašem zorném poli, je například někde 
u nohou a přesto jej vidíte a můžete po něm sáhnout. Často se 
ale dělo, že sice účastník po věci sáhnul, absolutně ale netre� l 
výšku ve které věc je. Zkrátka pouze viděl, že má například na 
pravé straně tenisový míček. 

Další aktivity pak směřovaly k určitým efektům jednotlivých 
pohybů. Dvojice měly za úkol se pohybovat po místnosti a 
nenápadně si předmět předávat. Využít mohli jak pomalé 
pohyby nebo naopak i ty velké. Skupina zhodnotila, že předat 
si předmět téměř tajně je možné často spíš v situacích, kdy je 
ten pohyb rychlý, ale přirozený. U velkých pohybů pak podle 
účastníků často předání přímo viděly. Jelikož se na dvojici 
zaměřili. Velkým pohybem totiž strhla pozornost. Podle Naty 
ale i velký pohyb může soukromé a téměř neviditelné předání 
umožnit. Tkví to v tom, že naopak v chaosu, který díky velkým 
pohybům vznikne, nemusíte vůbec zaznamenat, že k předávce 
došlo. Vaše oko to prostě není schopno zaznamenat.

Z WORKSHOPŮ
Hranice zraku. Pohybový 
workshop se zaměřil na per-
spektivu a práci se zrakem
Workshop lektorky Natálie Vackové

Zhluboka se nadechnout. Otevřít krk. Ramena zůstanou dole. 
A měkce vydáme tón.

Lektorka na workshopu Objevuj svůj hlas nabídla účastníkům 
vhled do základních technik operního zpěvu.

Věděli jste, že samohlásky jsou pro rozezpívání nejlepšími 
písmenky? A věděli jste, že písmeno A se dá zazpívat s různými 
emocemi? Obdiv, údiv nebo třeba překvapení?

Lektorka pro hlasové cvičení na tomto workshopu využila 
hudební podklad, který hned všechny pobízel k tanci.

Dále k samotnému zpěvu přidali také pohyb rukami, a jakoby 
kouzlem měl hlas celého sboru mnohem větší energii.

Občas se tak účastníci smáli jako Santa Claus, občas předváděli 
hlasité letadlo a nakonec zpívali jako opravdoví operní pěvci.

Tyhle techniky by pak měly hercům pomoci svůj hlas otevřít i 
na jevišti před spoustou diváků.

Specialitou tohoto workshopu je dvojjazyčnost. Silvie má 
totiž otce z Polska, takže i ona polsky umí. Zprostředkovala tak 
účastníkům zážitek, kdy si mohli instrukce poslechnout, jak v 
češtině, tak v polštině. 

Ho ho ho, brrrrrrr! znělo z 
workshopu Silvie Mlynarc-
zykové

5
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Taneční workshop v sále ho-
telu Zlatý Lev. Večer jsme za 
doprovodu houslí, tamburíny 
a dalších hudebních nástrojů 
protančili v kolových tancích 
pod vedením polských lektorů
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Zpětná vazba
Urašima Podivný případ se psem

Krásné představení, krásný efekt s fosforeskující barvou v 
moři.

Moc se mi to líbilo, jak šel chlapec do podmořského světa
Zajímyvý nápad s podvodním světem. Zábavně předvedené 

korály. Hezká hudba.
Nejvíc se mi líbila moje ségra, ale celé to bylo samozřejmě 

nádherné.

Velmi působivé, knížku si přečtu.
I love this. Kisses guys!
OMG! That was sooooo good! Love you guys.
That was amazing! My favourite performance of the festival. 
You did a great job.

Pruhy
Bylo to úžasný.
Ze začátku jsem nepochopila smysl, ale pak jsem tomu 
porozumněla a byla jsem unešena, jak to bylo dobré.
Nejkrásnější představení, brečela jsem u toho.
Bylo to super. Hlavní postava byla nejlepší.
Krásné představení, napínavé, hlavní hrdinka výborná, konec 
dojemný!
Bylo to trochu smutné i hezké.

Teremin
Obdivuji naučení se tolika textu a herecké výkony. Též velmi 
pěknou scénu. Děkuji. Ale musím říct, že historické ucho 
bolí ta data. Lenin zemřel 1924 a nebo rok setkání Lenina s 
Thereminem. Ale to jsou jen detaily.

Seznam hostů
Hezky zpracováno a provedeno. Zajímavé, jen mluvte více 
zřetelně.
Líbila se mi věta: „Jdu k sousedům“
Hezké, ale ví nahlas a artikulovat.
Bylo to mega dobrý.
Bylo to úžasné. Líbili jste se mi ze všech nejvíc.

Echo rodu

Skvělé.
Geniální.
Líbí se mi hlas zpěvačky.
Krásná hudba. Moc se mi to líbilo.
Krásně jste tančili. Chtěla bych to představení vidět ještě 
jednou.
Hodně štěstí!
Jsme blízko.
Nejkrásnější umělci.
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Za případné chyby v textu se omlouváme. 
Text neprošel editací. 
redakce: 
Kateřina Hartmanová
Karolína Lašáková
Kateřina Burešová

Fotogra� e: Ivo Mičkal, Filip Beneš
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To se dneska nenosí
Krásné představení s humorem a nadhledem. Super začleněn 
jediný kluk v představení. 16 holek a 1 kluk, vtipné dialogy. 
Držím palce.
Hezké.
Úžasná Verunka, Děkujeme
Velmi hezké, velmi vtipné.
Mohlo by to bbýt o něco delší. Ale opravdu skvělý výkon a 
výborné téma. Krásně to ukázalo náhled do ženského světa. 
Jen tak dál, držím palce.
Příště lepší věšák. Ale jinak fakt dobrý výkony.
Byli jste mega dobrý.
Napínavě jsem očekávala rozuzlení... Moc pěkné!

Mám takovou fantazii

Chtěl bych to ještě jednou.
Krásné!
Měla jsem husí kůži, jak jste zpívali všechny najednou.
Gratuluji.
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